

FELHÍVÁS

TISZTELT MAGYAR MUNKAVÁLLALÓ!

Mire visszatértél megérdemelt nyári szabadságodból, arra eszmélsz, hogy a törvényalkotó súlyos összeget, akár több százezer forintot akar kivenni a zsebedből!

Hogyan? Úgy, hogy egyes juttatásokat – melyet korábban adómentesen vagy csak a munkáltató által fizetendő kedvezményes közterhek mellett kaptál – jövőre keményen megadóztatná. Ez a csökkenés számodra 2019. januári nettó fizetésednél fog jelentkezni.

A munkáltató által befizetett egészségpénztár, önszegélyező pénztár, nyugdíjpénztár, otthonteremtési támogatás, üdülési támogatás stb. után fizetendő új adót Neked kellene megfizetned!

Ha ezekre gyűjtesz, s azt a munkáltatód is támogatja, akkor ez jövőre büntetőadót érdemel?
Fejenként komoly összeg, akár több százezer forint is a tét...!

Hogyan lehet, hogy politikai vezetőink, akik a választók bizalmát harmadszor is megszerezték, saját – korábban meghirdetett – elveiket most semmibe veszik...?

Nem hagyhatjuk, hogy értelmes párbeszéd nélkül döntsenek rólunk!

A pénzügyminiszter és az MNB elnöke a szavazás előtt jelezte, ezt a témakört ősszel még meg kellene vitatni. Ezzel szemben a hihetetlen gyors törvénymódosítás során – a munkáltatók és szakszervezetek véleménye ellenére – a Parlament megszavazta a többletadót.

Munkavállalók!

Nem hagyhatjuk, hogy hibás érveléssel pénzt vegyenek ki a zsebünkből!
Nem hagyhatjuk, hogy az elvek, ígéretetek, amit korábban elhittetek velünk, most a szemétdombon végezzék!

Bízunk abban, ha szeptemberben újraindul a politikai élet, ezt a csorbát kiköszörülük.
Hisszük, hogy a magyar konföderációk közösen szeptemberben eredményes tárgyalást tudnak folytatni és az adórendszer pozitívan változik!
És mi lesz ha mégsem segítenek az észérvek?
Akkor lépjetek a hívó szóra! Írjátok alá a tiltakozó jegyzéket, ha azt kéri tőletek a szakszervezet. Álljatok ki az igazatokért! Ha kell, menjetek tüntetni, ha kell, sztrájkoljatok!

Támogassátok a szakszervezeti akciókat!

EGYÜTT ERŐSEBBEK VAGYUNK!

Budapest, 2018. szeptember 20.

A 2018. szeptember 20-i szakszervezeti demonstráció szervezői